FICHAS DE REPASO
DE MATEMATICAS
PARA EL VERANO

NOMRBRE:

CURSO: 4° EDUCACION PRIMARIA



1.- Sol de nimeros:

2.- La casa adosada:

8.975
UM [C D U ~—
8 9 7 5 8.000 +900 + 70 +5

3.- Haz de detective y descubre el nimero:

2UM+71C+21D+104U

3




4.- Suma (aplicar siempre a un problema):

1.473 +752

2.980 + 393

5.- Suma de tres sumandos (aplicar siempre a un problema):

1.480+ 735 + 2.321




6.- Detraccidn (aplicar siempre a un problema):

8.010-3.550

6.315-2.706

7.- Escalera ascendente (aplicar siempre a un problema):

820a 975

26322 a 30550

8.- Escalera descendente (aplicar siempre a un problema):

177 a 346

243'46 a 12121




9.- Doble resta (aplicar siempre a un problema):

1.745- 232 - 610

10.- Sumi-resta (aplicar siempre a un problema):

15.520+ 1.423- 762

11.- Suma de nldmeros romanos (aplicar siempre a un problema):

1.853 + 349




12.- Multiplica por una cifra (aplicar siempre a un problema):

3.479 x 3

13.- Multiplica por dos cifra (aplicar siempre a un problema):

429 x 34

14.- Multiplica por una cifra con decimales (aplicar siempre a un problema):

1.727'63 x 3




15.- Cdlculo de mitades (aplicar siempre a un problema):

M (8.548) __8.000 + 500 + 40 + 8
2 2 2 2
=4.000+ 250+ 20+ 4= 4274
M (6.722)= + + + =
= + + + 4 =

M (12.964) =

16.- Division con una cifra en el divisor (aplicar siempre a un problema)

674 : 2 1.745 3

674 1.745




17.- Divisién con una cifra en el divisor “sacando decimales” (aplicar siempre a un
problema, preferentemente euros):

8.745 4
8.745

18.- Divisidn con dos cifra en el divisor (aplicar siempre a un problema):

7.525 24
7.525

Escala




19. Rodea aquellas figuras en las que aparezcan representadas dos quintos:

/)

20. Escribe con cifras y con letras la fraccion representada:

............................................................................................

21. Completa la siguiente tabla:

FRACCION NUMERADOR DENOMINADOR SE LEE...

1
7

10
3

Cinco sextos

| —




22. Escribe < 0 > segln corresponda:

5 6 1 2 5 1 3 o} 1
ﬁom 303 éOf} 801 707
23. Ordena de menor a mayor las siguientes fracciones:
6 5 2 9 3 7 .
10" 10" 10" 10" 10" 10
24. Escribe como se leen cada uno de los siguientes nidmeros:
0,42 2
2,08 T e
B, B e
0,00 2
B0, 0 T
0,08 2
25. Escribe con cifras.
Dos unidades y cinco centésimas —> .......ccceeeeeeeevvennnnnn
Doce unidades y ocho décimas — ..............ceeeee.
Siete décimas —> .....cccccceeinnnnnnnnns
Seis unidades y cuarenta y tres centésimas —> ........ccccceevevevnnnnnns
26. Completa la siguiente tabla.
NUMERO 0,64 0,52 0,12 0,5
DECIMAL
. 64 91 45 1
FRACCION — — — —
100 100 10 10




27. Ordena de mayor a menos los siguientes ndmeros decimales:

1,05-0,15-10,5-1,5 —> oo
2,7 -2,07 - 2,71 - 2,17 —> oo
0,31-3,10-1,30- 3,01 — .oorriiiiiiie e
5,32-0,32-9,23 - 1,1 — > oo
4,01 -5,3-6,4-6,02 —> oo
0,7 - 7,12 -5,32-4,32 —> oo

28. Un conductor emprende un viaje de 345 km. Cuando lleva 83,24 km recorridos, para a
tomar un café. Después, recorre 1458 km y para a comer. ¢Cudntos kilémetros debe
hacer por la tarde para finalizar el viaje?

Y0 ] [T o310 ] o FT TR URPRPRRN



29. Amaya entra en el mercado con 80 € y gasta 15,35 € en la fruteria, 23,15 € en la
pescaderiay 32,4 € en la carniceria. ¢Cudnto ha gastado en total? {Cudnto le queda?

1570 ] 18T e3 [0 ] o T UTT TR RO TP UPORTPTR

30. Completa:

8hm71lm....cccooveiennnn. dm 4km3dam = s m
5m34cm...cccecininnn... cm 5dml1mm . mm
24dam 9O m.....ccceveeiennns dn 6km62m .. hm

6hm43m...ccceevennnenn. m 9km53dam ... dam



31. David ha recorrido para ir a casa de su amigo Alberto 6 hm 7 dam, ha descansado y ha
recorrido hasta llegar a su destino 1 920 m. ¢Cudnto ha recorrido en total?

170 ] (8T o3 [0 ] o TR TR TP RPN

32. Indica qué unidad utilizarias para medir la longitud de:

U BN, = e e eees
UN boligrafO. — oo

El grosorde un cCristal. —> ..o
La longitud de un IApiz NUEVO. —> ....oooiiiiiiiiii e
La altura de un &rbol. — ....eueiiiiii

La distancia entre Cérdoba y Granada. —> ........cccccceeeeeeieeeeieeviiiee e,
La altura de UNa MeSaA. — ....uuviiiiiiiiiieiiiiin e

La longitud de un alfiler. — ...

33. Expresa en forma compleja con dos unidades.

3631 M —> i
742dM —
125hm —>
961 dam —> ..o
2032CM —> i

8754 MM — > o



34. Manuel ha dado 28 vueltas a la pista de atletismo. Si la pista tiene una longitud de
500 metros, ¢cudntos kildmetros ha corrido?

170 ] 18T o3 [0 ] o T UT TR TR

35. Ernesto mide 1 m 46 cm, y Carlos, su padre, 192 cm. ¢Cudl es la diferencia de alturas
entre ambos?

Y0 ] [V o3 10 o HP PR



36. Uno de los animales mds lentos que existen es el perezoso: sdlo recorre 150 metros en
una hora. ¢Cudntos dias necesitaria para recorrer 12 kilometros teniendo en cuenta que

pasa 20 horas al dia durmiendo?

Yo ] 18 o 0 o 1RSSR
37. Completa:

En un litro hay ......... medios litros.

En un litro hay ......... cuartos de litro.

En medio litro hay ......... cuartos de litro.



38. Completa.

31 = . dl= .. Cl= s ml 600cl=.... I
51=.......... dl= ... Cl= s ml 800cl=........ I
2Kl = e, I 1kl=6001 + ... I
8dal = ..o | ldal=31+........ I

20= e dg=.cc....... (oo I mg 300cg = ... g
60=.cunnnn. dg=.ccoeeenn. (o0 I mg 500cg = .......... g
3900¢g=..... (o R g 1750g=......... (0 T g
8300¢g-=..... K oo, g 12250g=.......... (0 [P g

40. Un frasco contiene 25 centilitros de jarabe. El médico le ha recetado a un enfermo
que tfome 3 cucharadas diarias de 5 mililitros cada una. ¢Tiene suficiente jarabe para los
12 dias de tratamiento?

1570 ] (8T o3 [0 ] o T TR TR TR T TR RPRPROPRN



41. Carlos ha hecho 15 litros de zumo y ha llenado 13 botellas de 75 centilitros cada una.
¢Cudnto zumo le ha sobrado?

1570 ] 18 e3 [0 ] o T TR TR T TR PRPREPROPR

42. Dinamarca tiene una poblacion de cinco millones de habitantes. Cada habitante
consume, por término medio, unos cinco kilogramos de carne al mes. Calcula las toneladas
de carne que se consumen al mes en Dinamarca.

Y0 ] [V o3 10 ] o HP TP



43. Un litro de aceite pesa 890 gramos. ¢Cudntos kilos pesardn seis litros de aceite?

1570 ] 18 o3 10 ] o T TT TR T TR RPRUPRRPRPR

44, Colorea en rojo una semirrecta, en azul un segmento y en verde un dngulo. Sefiala el
origen de la semirrectay el vértice del dngulo.

44, ¢(Como son entre si las rectas siguientes?:




45. Observa la figura y sefiala y clasifica todos los dngulos interiores que aparecen en ella:

ANQGUIOS AQUAOS: ...ttt
ANQUIOS TECLOS: ...ttt st ee s s e teesteeaeareas

ANGUIOS OBTUSOS: ...ttt ere e

46. Completa:

Un angulo agudo Mide ...
UN ANQUIO reCtO MIAE ....vvveeiiie e e e e eeanaes
Un &ngulo 1ano Mide ..........cooiiieiiiiiie e

Un Angulo obtUuSO MIAE ........eeiiiiiiiiiiiiieie e

47. Mide estos dngulos




48. Dibuja un dngulo de 75° y otro de 115°

49. Rodea las figuras que sean poligonos:

S

50. Relaciona mediante flechas:

cuadrilatero
pentdgono
triangulo

decagono

‘ o
octdgono




51. Dibuja en la primera cuadricula un hexdgono y sefiala una diagonal, un dngulo, un vértice
y un lado. En la segunda, traza una circunferencia de 2 cm de radio y sefiala el centro, un
didmetro y una cuerda.

52. Dibuja lo que se pide en cada caso:

Un triangulo isosceles rectangulo Un triangulo equilatero acutangulo

53. Completa la siguiente tabla:

CUADRILATEROS

Letra .......... Letra
Nombre ................ Nombre Letra .......... Letra ..........
Nombre
Letra .......... Letra Nombre |




54. Si el perimetro de un tridngulo equildtero es 45 cm, ¢cudanto mide cada lado?

56. Rodea las figuras que sean poliedros:

Q0O b=

57. Relaciona mediante flechas las tres columnas:

@ ]
©

=
+

piramide pentagonal

cono

prisma hexagonal

-
A

5

L

I

prisma cuadrangular



58. Seiiala en este cuerpo geométrico una cara, una arista y un vértice.

Después responde:

¢Cuantas caras tiene? ...............
¢,Cuantas bases tiene? ...............
¢, Cuantas aristas tiene? ...............

¢ Cuantos veértices tiene? ...............

59. Escribe un parecido y una diferencia entre:

UN CONO Y UN CHINAIO: ...

60. Dibuja dos cuerpos redondos, nombralos y sefiala en ellos sus superficies
laterales.




